

INFORMACIJA O MEDNARODNEM POSVETU VKLJUČENOST PRISELJENCEV V VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNI SISTEM RS

(<http://www.zrss.si/objava/vkljucenost-otrok-priseljencev-beguncev-migrantov-v-nas-vi-sistem>)

Posvet je v organizaciji Zavoda RS za šolstvo, Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport ter CMEPIUS-a potekal v četrtek, 5. maja 2016, na Brdu pri Kranju. Na posvetu so bili izpostavljeni aktualni izzivi, povezani z vključevanjem priseljencev v slovenski vzgojno-izobraževalni sistem, in predstavljene številne rešitve iz prakse. V ta namen so bila na začetku predstavljena strokovna izhodišča, v nadaljevanju pa domače in mednarodne izkušnje s tega področja.

Med plenarnimi predavatelji naj omenimo dr. Marino Hacin Lukšič z ZRC SAZU, dr. Sonjo Rutar s Pedagoške fakultete Univerze na Primorskem ter direktorja Zavoda RS za šolstvo, ki je predstavil **Protokol za vključevanje priseljencev v slovenski vzgojno-izobraževalni sistem** (pripravljen v sodelovanju ZRSŠ in MIZŠ). Sistemski vidik vključevanja priseljencev pa so orisali predstavniki Slovenije in Avstrije. Plenarno je bil predstavljen tudi primer prakse iz Slovenije, in sicer z Osnovne šole Jakoba Aljaža iz Kranja.

Na delavnicah in predstavitev so bili prikazani

konkretne izkušnje in učinkovite prakse na vseh vzgojno-izobraževalnih ravneh vključno z visokim šolstvom, priporočila, spodbude in ideje za učinkovito vključevanje priseljencev, na nekaterih delavnicah pa je bilo udeležencem omogočeno izkustveno učenje, s katerim naj bi prispevali k opolnomočenju strokovnih delavcev za vključevanje priseljencev. Navajamo nekaj naslovov delavnic: Uvajalnica, Nadaljevalnica, Priprava staršev, Rahljanje predsodkov, stereotipov, Psihosocialni vidiki, Begunske zgodbe, Medkulturni odnosi in aktivno državljanstvo, Celovite rešitve 1, Celovite rešitve 2, Otroci brez spremstva, Vključevanje v univerzitetni prostor – sprejemanje jezikovnih in kulturnih drugačnosti (delavnica za visokošolske učitelje), Pomen čustvene inteligentnosti v vzgoji in izobraževanju (delavnica Univerze na Primorskem).

Posvet je zaokročila panelna razprava z naslovom »Kako naprej«, v kateri so sodelovali strokovnjaki in predstavniki javnih zavodov in ministrstva.

Zora Rutar Ilc

NOVOSTI V KNJIŽNICI

Cunningham, C.

Downov sindrom : priročnik za starše in skrbnike
Ljubljana : Zavod Republike Slovenije za šolstvo, 2016

Mežnar, P., 1966-

Radovednih pet. Naravoslovje in tehnika 5. [Učbenik za naravoslovje in tehniko v 5. razredu osnovne šole]
Ljubljana : Rokus Klett, 2016

Nacionalna konferenca Jeziki v izobraževanju (2 ; 2016 ; Ljubljana)

Jeziki nas povezujejo : zbornik povzetkov / 2. nacionalna konferenca Jeziki v izobraževanju, 15. april 2016, Ljubljana [organizatorja Zavod RS za šolstvo in Urad za razvoj izobraževanja, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport ; urednica Mojca Poznanovič Jezeršek]
Ljubljana : Zavod RS za šolstvo, 2016

Podjetništvo med priložnostjo in nujo : GEM Slovenija 2015

/ Miroslav Rebernik ... [et al.]

Maribor : Ekonomsko-poslovna fakulteta, 2016
(Slovenski podjetniški observatorij, ISSN 1854-8040)

Stare, A., 1981-

Matematika 7. Delovni zvezek za 7. razred osnovne šole [Elektronski vir] : prilagojeni izobraževalni program z nižjim izobrazbenim standardom
Ljubljana : Zavod RS za šolstvo, 2015

Tuji jeziki v slovenskih osnovnih šolah : rezultati evropske raziskave o jezikovnih kompetencah ESLC 2011 : [znanstvena monografija] /

Tina Rutar Leban ... [et al.]

Ljubljana : Pedagoški inštitut, 2013

Učna (ne)uspešnost : pogledi, pristopi, izzivi : [znanstvena monografija]

/ uredila Urška Štremfel

Ljubljana : Pedagoški inštitut, 2014

Ugotavljanje in zagotavljanje kakovosti v izobraževanju : politike in načini evalvacije šol v Evropi : poročilo Eurydice

/ [prevajanje Saša Ambrožič Deleja]

Ljubljana : Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, 2015

Verdev, H.

Radovednih pet. Družba 5. [Učbenik]

Ljubljana : Rokus Klett, 2016

Zakrajšek, S.

Kako do sodobne slovenske gimnazije?

Ljubljana : Vega, 2016

Saša Premk